CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO DOCE ESTADO DE MINAS GERAIS

> Av. Carlos Couto, 32 – Centro CEP 36260-000 – Alto Rio Doce - MG

> > **PORTARIA № 51/2021**

Dispõe sobre a abertura de processo de prestação de contas, referente à execução das subvenções efetuadas em favor do Hospital de Alto Rio Doce/MG, no período de janeiro a junho de 2021 e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Alto Rio Doce/MG, no uso de suas atribuições estabelecidas pelo inciso II do Art. 41 da Lei Orgânica, **RESOLVE**:

Art. 1º Seja procedida a abertura de Processo Administrativo de Prestação de Contas do Hospital de Alto Rio Doce/MG – Nossa Senhora da Conceição, conforme requerimento aprovado em Plenário, com vistas a averiguação das condições estabelecidas na Lei Municipal nº 836, de 27 de abril de 2021.

Art. 2º - Designa para compor a respectiva comissão os seguintes vereadores:

I – Éder Ângelo de Souza

II- Marco Antônio Pereira

III- Valdomiro Domingos Dias

Parágrafo único: Fica designado o Servidor Marlone Barbosa Pereira para apoio aos trabalhos e aos Vereadores designados.

Art. 3º - Compete à Comissão designada no artigo anterior, dentre outros, a análise e solicitação oficial de toda a documentação necessária à constatação do cumprimento do plano de trabalho proposto, alocação dos recursos e regularização dos funcionários, bem como exigências previstas na legislação.

Defen ?

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO DOCE ESTADO DE MINAS GERAIS

Av. Carlos Couto, 32 – Centro CEP 36260-000 – Alto Rio Doce - MG

§1º- Ao final dos trabalhos, será exarado relatório detalhado do apurado e manifestação pela aprovação ou reprovação das contas apresentadas.

§2º- O relatório será encaminhado a Presidência para sua publicação em Plenário.

Art. 4º - Para a conclusão dos trabalhos, confere-se o prazo de 60 (sessenta) dias corridos.

Art. 5º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Alto Rio Doce/MG, 26 de agosto de 2021.

ANSELMO JOSÉ BARBOSA DE PAIVA

Presidente da Câmara Municipal de Alto Rio Doce/MG

CERTIDÃO

Certifico que este documento foi publicado no quadro de avisos da Câmara Municipal de Alto Rio Doce no dia 27/08/2021 de acordo com a Lei Orgânica Municipal,

Luana Cruz Batista da Silva